

«А ну-ка, мамочки!».

В последнее воскресенье ноября мы отмечает День самых любимых, добрых, ласковых и нежных - наших мам.

В преддверии этого праздника в нашем техникуме прошла конкурсно-игровая программа под названием «А ну-ка, мамочки!».

Открыли наш праздник ярким, энергичным флешмобом, который провела Яна Сергеевна Кислухина, преподаватель физической культуры.

Далее, мамочки разделились на две команды: "Нежность" и "Ë -мое".

Праздник был наполнен яркими моментами и увлекательными конкурсами, где мамы с азартом соревновались в различных заданиях. Каждая эстафета включала в себя интересные и веселые задания, которые способствовали не только физическому развитию, но и сближению участников.

По окончании соревнований, которое стало поистине праздником дружбы и единения, все участницы были награждены приятными подарками, а команда " Ë - моё"-грамотами. Они победители!

В завершение замечательного мероприятия все собрались на праздничном чаепитие!

Хочется отметить, что в нашем техникуме самые лучшие мамы, самые активные, мудрые, красивые! От всего сердца благодарим мамочек за участие и желаем всем здоровья, счастья и семейного благополучия!

Огромную благодарность выражаем нашим ведущим: Перфиловой Юлии и Никулину Дмитрию и нашим прекрасным болельшикам!

